
Sanatçı Sefo
Denizli’yi salladı
DENİzLİ Büyükşehir Belediyesi
tarafından 23 Nisan Ulusal
Egemenlik ve Çocuk Bayramı
etkinlikleri kapsamında
düzenlenen Sefo konseri, on
binleri buluşturdu. n 2’de

MuğLA Büyükşehir
Belediyesi Konservatuvarı
ve senfoni orkestrası
tarafından düzenlenen
"Anadolu senfonisi"
büyük ilgi gördü. n 2’de

Muğla’da sanatın 
büyüleyen gecesi

Yeniden Sinematek 
gösterimleri başlıyor n 8’de

Sam’dan iddialara 
yanıt n 8’de

TuGAY’A PRoTEsTo
İzMİR’DE 1 Mayıs’a, işçilerin
Başkan Cemil Tugay’a gösterdiği
tepki damga vurdu. CHP İzmir
örgütü ile alana gelen Tugay
protestolarla karşılaştı. DİSK Lastik-
İş İzmir Şubesi üyesi işçilerin
sloganlı tepkisi sonrası eski Şube
Başkanı Zedin Yumli’nin Tugay’a,
“Sizin burada konuşmanız işçi
sınıfına hakarettir” sözleri, tansiyonu
yükseltti. Yaşanan gerginliğin
ardından Tugay alanı terk etti. n 4’te

YEREL EKoNoMİ 
CHP İzmir İl Başkanlığı’nın
düzenlediği ‘CHP Parti
Programı Işığında Küreselden
Yerele Ekonomi Tartışmaları’
başlıklı panel, Tarihi Havagazı
Fabrikası’nda yapıldı.
Panelde, CHP Genel Başkan
Yardımcıları Güldem Atabay
ile Bihlun Tamaylıgil
konuşmacı olarak yer aldı.
Panelin moderatörlüğünü
gazeteci, Egemax TV
Temsilcisi Nurettin
Sönmez üstlendi. n 5’te

CHP İzmir İl Başkanlığı, ‘Esnaf Özel Buluşması’ düzenledi. Buluşmada Güldem
Atabay ve Bihlun Tamaylıgil, esnafın sorunları ve çözüm önerilerini değerlendirdi

‘Taksim artık
yasak olmamalı’
CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Kadıköy İskele Meydanı'nda yapılan
1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü
mitingine katıldı. Özel, “Seneye 1
Mayıs’ın kanlı 1 Mayıs’ın 50’nci
yıldönümü ve artık Taksim’in yasak
olmaması gerekiyor" dedi. n 4’te

Yoksullukta
birinciyiz
EKoNoMİK kriz ve yüksek enflasyon
kıskacında her geçen gün alım gücü
eriyen Türkiye, Avrupa İstatistik Ofisi
(Eurostat) verilerine göre yoksulluk
veya sosyal dışlanma riski altında
bulunan nüfus oranında yüzde 29.8 ile
Avrupa’nın zirvesinde yer aldı. n 5’te

Halkın iktidarını hedefliyoruz

MHP kurultayı
7 Mart 2027’de
MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih
Yalçın, yaptığı açıklamada, MHP'nin,
kurulduğu 1969 Şubat’ından bu yana
üstlendiği tarihi misyonu, milletin
kadim değerlerinden ve binlerce yıllık
birikiminden aldığı ilhamla 57 senedir
sürdürdüğünü kaydetti. n 5’te

TAKSİM’DE POLİS MÜDAHALESİ, GÜNDOĞDU’DA HALAYLAR VARDI 

‘Sorumluluk Aydın
Büyükşehir’de’

Olivtech Fuarı’nda Bağ Yolu tanıtıldı

Tarımın
rotası
çiziliyor

İzMİR Büyükşehir Belediyesi
öncülüğünde hayata geçirilen “İzmir
Bağ Yolu”, İZFAŞ tarafından Fuar
İzmir’de düzenlenen Olivtech Fuarı
kapsamında düzenlenen program ile
tanıtıldı. n 7’de

Folkart’tan Meslek Akademisi hamlesi
foLKART Genel 
Müdürü Metin sancak,
folkart Akademi
bünyesinde kuracakları
Meslek Akademisi ile
deprem sonrası daha
görünür hale gelen
nitelikli iş gücü açığını
gidermeyi hedeflediklerini
açıkladı. n 6’da

ÖDEMİŞ 3. Tarım ve
Hayvancılık fuarı,
sektörün tüm
bileşenlerini biraraya
getirdi. Tarımın rotası
fuarda çiziliyor. n 7’de

EfELER Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, EGEMAX TV’de Sema
Kesen’in sunduğu Kente Değer
Katanlar programa katıldı. Yetişkin
vektörle mücadelede sorumluluğun
yasal olarak Aydın Büyükşehir’de
olduğunu vurguladı. n 3’te
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1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü, İzmirlilerin yoğun katılımıyla Gündoğdu Meydanı’nda
coşkuyla kutlanırken İstanbul’da Taksim’e yürümek isteyen 500’ü aşkın kişi gözaltına alındı

BİR İLK YAŞANDI
1 MAYIs Emek ve Dayanışma
Günü kutlamaları, İzmir’de bu yıl iki
ayrı noktada gerçekleştirildi.
Sendikalar, meslek odaları, siyasi
partiler ve çok sayıda sivil toplum
kuruluşu geleneksel kutlama adresi
olan Gündoğdu Meydanı’nda
buluşurken, Türkiye Komünist
Partisi İzmir İl Örgütü ise Bostanlı
Demokrasi Meydanı’nda ayrı bir
miting düzenledi. Bayram her iki
alanda da coşkuyla kutlandı.

İzmir’de coşku
İstanbul’da gözaltı
İzmir’de coşku
İstanbul’da gözaltı
İzmir’de coşku
İstanbul’da gözaltı
İzmir’de coşku
İstanbul’da gözaltı
İzmir’de coşku
İstanbul’da gözaltı
İzmir’de coşku
İstanbul’da gözaltı



Denizli Büyükşehir Belediyesi
tarafından 23 Nisan Ulusal Egemenlik
ve Çocuk Bayramı etkinlikleri
kapsamında planlanan ancak
Kahramanmaraş ve Şanlıurfa’da
meydana gelen üzücü olaylar
nedeniyle ertelenen Sefo konseri, on
binleri bir araya getirdi. Delikliçınar
Şehitler Meydanı’nı hıncahınç
dolduran binlerce Denizlili, sevilen
sanatçı Sefo’nun şarkılarıyla
unutulmaz bir gece yaşadı.
Sefo sahne performansı ve
dillerden düşmeyen
şarkılarıyla kenti ayağa
kaldırdı.

Enerji ve heyecan
Konser öncesinde eşi

Nilgün Çavuşoğlu
ile birlikte
sahneye çıkarak
halkı selamlayan
Denizli
Büyükşehir
Belediye
Başkanı Bülent
Nuri
Çavuşoğlu,
meydanı
dolduran on
binlerce vatandaşa
hitap etti. Birlik ve
beraberlik mesajları
veren Başkan
Çavuşoğlu,
erteleme kararının
toplumsal
dayanışma gereği

alındığını
hatırlatarak,
Denizli
halkının her
şeyin en
iyisine layık

olduğunu
vurguladı.

Başkan Çavuşoğlu
konuşmasında şu
ifadelere yer verdi:
“Gecikmiş bir bayram
coşkusunu bugün

burada, bu muazzam
kalabalıkla yaşıyoruz.
Denizli’nin enerjisi ve
heyecanı bizlere güç
veriyor. Sanatla,
müzikle ve kardeşlikle

bir arada olmaya devam edeceğiz.”
Konuşmasına 23 Nisan’ın tarihsel

önemine vurgu yaparak devam eden
Başkan Çavuşoğlu, Cumhuriyet’in
sunduğu fırsat eşitliğine dikkat 
çekti. Milli iradenin temellerinin
en zor şartlarda atıldığını hatırlatan
Çavuşoğlu, “Hani o milli iradenin
temellerinin atıldığı, bu ülkede
yaşayanların artık kula kulluk
etmediği; köyünden, kasabasından
çıkan bir çobanın bile devletin
en üst kademelerine gelebilmesinin
temellerinin atıldığı bir gündeyiz.
Eğer bugün Serinhisar’dan çıkıp
karşınızda Denizli Büyükşehir
Belediye Başkanı olarak
durabiliyorsam, bu 23 Nisan 1
920’de kurulan o Büyük Millet

Meclisi’nin ve Gazi Mustafa Kemal 
Atatürk’ün eseridir” ifadelerini
kullandı.

Gelecek vizyonunu “mutlu 
insan ve adil yönetim” ilkesi 
üzerine kurduklarını ifade eden
Başkan Çavuşoğlu, tüm kesimleri
kucaklayan bir belediyecilik sözü
verdi. Şehri ortak akılla
yöneteceklerini vurgulayan Başkan
Çavuşoğlu, konuşmasını şu sözlerle
noktaladı: “Biz, bu şehrin kadınlarının
ve çocuklarının mutlu olduğu bir 
şehir hayaliyle yola çıktık. 
Çiftçinin yüzünün güldüğü, kimsenin
geride kalmadığı, herkesin eşit ve 
adil bir şekilde yaşayabildiği bir
Denizli hedefliyoruz.” 
HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi Afet
İşleri ve Risk Yönetimi Dairesi
Başkanlığınca organize edilen, İzmir
Büyükşehir Belediyesi İtfaiye Dairesi
Başkanlığı ekipleri tarafından İzmir
Ulaşım Merkezi Şube Müdürlüğü Konak
Tüneller Yerleşkesi'nde geniş katılımlı
bir deprem ve yangın tahliye tatbikatı
gerçekleştirildi. Tatbikatta personel,
deprem anındaki doğru davranış
biçimleri ile yangın sonrası tahliye
süreçlerindeki koordinasyonunu
uygulamalı olarak test etti.

Senaryo gereği merkez üssü İzmir
olan 6.2 büyüklüğünde bir deprem
meydana geldiği bilgisi paylaşıldı. Bina
içerisindeki tüm personel, "çök-kapan-
tutun" yöntemiyle yaklaşık 30 saniye
boyunca kendini korumaya aldı.
Sarsıntının sona erdiği bilgisinin
verilmesinin ardından tahliye anonsu
yapılarak, personel kontrollü şekilde bina
dışına yönlendirildi.

Depremin hemen ardından, trafik
lambalarının bulunduğu sinyal
deposunda elektrik kaynaklı yangın
çıktığı senaryosu devreye alındı. Yangın
alarmı çalıştırılarak durum bina
genelinde duyuruldu ve vakit
kaybetmeden 112 Acil Çağrı Merkezi'ne
bilgi verildi. Yangının ihbar edilmesinin
ardından İzmir Büyükşehir Belediyesi
İtfaiye Dairesi Başkanlığı ekipleri hızla
olay yerine sevk edildi. İtfaiye ekipleri
ulaşana kadar söndürme ekipleri,
taşınabilir yangın söndürme cihazlarıyla
ilk müdahaleyi gerçekleştirdi. Kurtarma
ekipleri tarafından bulundukları
yerlerden güvenli şekilde çıkarılan
yaralılar, ilk yardım ekiplerine teslim
edildi. İlk müdahaleleri yapılan yaralılar
için sağlık ekiplerine bilgi verildi. Tüm
personelin güvenli bir şekilde tahliye
edildiğinin teyit edilmesinin ardından
tatbikat, anonsla sonlandırıldı. 
RECEP SANKAYA

Sevilen sanatçı Sefo
Denizli’yi salladı
Denizli’de sahne alan ünlü sanatçı Sefo, performansıyla Denizli’yi coştururken, on binlerce vatandaşın
sevgi gösterileri eşliğinde konuşma yapan Başkan Çavuşoğlu, kente birlik ve beraberlik mesajı verdi

Aydın'ın İncirliova ilçesindeki Kültür ve
Sanat Şenliği kapsamında sahnelenen
"Çalıkuşu" tiyatro oyunu,
vatandaşların yoğun katılımıyla
gerçekleştirildi. İncirliova Belediyesi ile
Aydın Büyükşehir Belediyesi iş
birliğinde düzenlenen Kültür ve Sanat
Şenliği etkinlikleri devam ediyor.
Şenlik kapsamında sahnelenen
"Çalıkuşu" adlı tiyatro oyunu, ilçe
halkından büyük ilgi gördü.
Vatandaşların yoğun katılım sağladığı
etkinlikte, sanatçı Gülşah Yavuz
sergilediği performansla izleyicilerden
tam not aldı. Gece boyunca salonu
dolduran sanatseverler, tiyatro
oyununu ilgiyle takip etti. İncirliova
Belediyesi tarafından yapılan
açıklamada, etkinliğe katkı sunan
Aydın Büyükşehir Belediye Başkanı
Özlem Çerçioğlu’na teşekkür edilerek,
ilçede kültür ve sanat faaliyetlerinin
artarak devam edeceği vurgulandı.
Açıklamada ayrıca, "Değerli
sanatçımız Gülşah Yavuz'u etkileyici
performansı için gönülden tebrik
ediyoruz. Bu güzel akşamda bizlere
birlikte olan tüm vatandaşlarımıza ayrı
ayrı teşekkür ediyoruz" ifadeleri yer
aldı. İHA

'Çalıkuşu' oyunu
İncirliovalı seyirciden
tam not aldı

Menemen'de baharın gelişi ve
Hıdırellez sevinci, bu yıl da on
binleri tek yürek olarak
buluşturacak. Her yıl düzenlediği
etkinliklerle kitleleri Hıdrellez
ateşinin etrafında buluşturan
Menemen Belediyesi, bu yıl da
geleneği bozmayarak renkli bir
program hazırladı. Program
kapsamında ünlü sanatçılar
Kibariye ve Hüsnü Şenlendirici, en
güzel parçalarla Menemen'de
unutulmaz bir gece yaşatacak.

Müzik, neşe ve baharın enerjisinin
Hıdırellez ile birlikte Menemen'de
buluşacağı bu özel program, 5
Mayıs Salı günü saat 20.00'da
başlayacak. Menemen Cumhuriyet
Meydanı'nda gerçekleştirilecek
konser, on binleri bir araya
getirecek. Hemşehrilerini hıdırellez
çoşkusunu yaşamaya davet eden
Menemen Belediye Başkanı Aydın
Pehlivan, "Ülkemizin en güzel
renklerinden biri hiç şüphesiz
dileklerin dilendiği, umutların

tazelendiği Hıdırellez akşamlarıdır.
Biz de Menemen Belediyesi olarak,
böylesi özel bir günü
hemşehrilerimizin çok daha renkli
ve unutulmaz anılar bırakacak
şekilde geçirmesi adına ünlü
sanatçılarımız Kibariye ve Hüsnü
Şenlendirici'yi ilçemize getirerek,
Hıdırellez coşkusunu en üst
seviyeye çıkarıyoruz. Geleceğe
adım atarken, geleneklerimizi de
yaşatmaya devam edeceğiz." dedi.
HASAN ERCAZİP

Hıdırellez ateşi, Menemen’de yanacakHıdırellez ateşi, Menemen’de yanacakHıdırellez ateşi, Menemen’de yanacakHıdırellez ateşi, Menemen’de yanacakHıdırellez ateşi, Menemen’de yanacakHıdırellez ateşi, Menemen’de yanacak

İzmir'in Bergama ilçesinde,
Bisikletliler Derneği Bergama Şubesi
tarafından bu yıl 5'incisi düzenlenen
Uluslararası Bergama Bisiklet Festivali
coşkuyla başladı. Renkli görüntülere
sahne olan festivale, Ankara'dan yola
çıkarak 2 bin kilometre pedal çeviren
bisiklet tutkunu çift damga vurdu.

Tarihi ve kültürel zenginlikleriyle ön
plana çıkan Bergama, uluslararası
düzeyde dev bir organizasyona daha ev
sahipliği yapıyor. Hem yurt içinden hem
de yurt dışından yüzlerce bisiklet
tutkununu bir araya getiren festival,
bölgenin tanıtımına büyük katkı sağlıyor.

Organizasyonun detayları hakkında
bilgi veren Bisikletliler Derneği Bergama
Şubesi Yöneticisi Emine Aktürk,
festivalin uluslararası boyutuna ve
hedeflerine dikkat çekti. Aktürk, şu
ifadeleri kullandı: "Bu yıl 5. Uluslararası

Bergama Bisiklet Festivali'ni yapıyoruz.
Yabancı ülkelerden ve Türkiye
genelinden arkadaşlarımız geliyor. 300'e
yakın bisikletli ile şehrimizin tarihi ve
doğal güzelliklerini tüm dünyaya
tanıtacağız."

Festivalin en ilham verici
hikayelerinden biri ise Ankara'dan
katılan Meryem Çavuşyan ve eşinden
geldi. 25 Mart'ta Ankara'dan yola çıkarak
zorlu ama keyifli bir serüvene imza atan
çift, Türkiye'nin Adana, Mersin, Kaş
üzerinden ülkenin güney şeridini boydan
boya geçerek Bergama'ya ulaştı.
Çavuşyan, yolculuklarını şu sözlerle
anlattı: "Güzel bir festival ortamında
bulunmak için yaklaşık 2 bin kilometre
pedal çevirdik. Her şey için çok teşekkür
ediyoruz. Türk milletine
misafirperverliği için gerçekten
minnettarız." İHA

Festival için 2 bin 
kilometre pedal bastılar

Gerçeğini aratmayan 
yangın tatbikatı
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DEV BULUŞMA: ON BİNLER KONSERE AKIN ETTİ

Muğla Büyükşehir Belediyesi
Konservatuvarı ve Senfoni 
Orkestrası tarafından 29 Nisan
Dünya Dans Günü kapsamında
düzenlenen "Anadolu Senfonisi"
etkinliği, sanatseverlerin yoğun
katılımıyla gerçekleştirildi. Gazi
Mustafa Kemal Atatürk Kültür 
Merkezi Yıldız Kenter Sahnesi’nde
yapılan etkinlik, müzik ve dansın 
eşsiz uyumunu sahneye taşıdı. 
"Aynı topraktan, aynı ritimden"
temasıyla hazırlanan gösteride,
Anadolu’nun köklü kültürel mirası
modern sahne diliyle yorumlandı.
Dansçıların etkileyici performansları,
orkestranın canlı müziğiyle birleşerek
izleyicilere görsel bir şölen sundu.
Etkinlikte orkestrayı Şef Rustam
Rahmedov yönetirken, başkemancı
olarak Didem Güvenç sahnede yer
aldı. Sanat Kurulu’nda Oktay
Keresteci, Yaprak Baba, Melike
Gergin, Ersen Esmer, H. Fehmi
Tokmak, Doğan Sanaytır ve Göksu
Özer gibi alanında deneyimli isimler
görev aldı. Sanatçıların uyumlu
performansı ve sahne tasarımı,
izleyiciler tarafından büyük beğeni
topladı. İHA

Muğla’da Anadolu
Senfoni ile sanatın
büyüleyen gecesi



Efeler Belediye Başkanı Anıl
Yetişkin, EGEMAX TV
ekranlarında Sema Kesen’in
sunduğu Kente Değer Katanlar
programının canlı yayın konuğu
oldu. 

Efeler’de hayata geçirdiği çok
sayıda sosyal proje ve hizmeti
anlatan Başkan Anıl Yetişkin
gündeme dair de önemli
açıklamalarda bulundu. 

Vektörle mücadele konusuyla
ilgili de konuşan Efeler Belediye

Başkanı Anıl Yetişkin,
“Sorumluluk Aydın Büyükşehir
Belediyesi’nde” dedi. 

Başkan Yetişkin, “2014 yılında
Aydın Büyükşehir Belediyesi
Meclisi’nde yeterli ekipmanın
hemen temin edilemeyeceği
gerekçesiyle bu hizmetin ilçe
belediyeleri tarafından verilmesi
kararlaştırılmış.  12 yıl boyunca
kimse bu karara itiraz etmemiş. Biz
diğer ilçe belediyeleri ile birlikte
bu duruma itiraz ettik. Büyükşehir

Belediyesi Kanunu’na istinaden
söylüyorum, vektörle mücadele
konusu büyükşehir belediyelerinin
devredilemez görevi. 

Aydın Büyükşehir Belediyesi
meclis toplantısında bu konu
görüşüldü ve Aydın Büyükşehir
Belediyesi’ne devredildi. 

Aydın Büyükşehir Belediyesi
Başkanlığı konuyu yargıya taşıdı
ve önce yürütmenin durdurulması
kararı verildi. Daha sonra
mahkeme, görevi Aydın

Büyükşehir Belediyesi’nin
yapmasına karar verdi. Bir kez
daha karar yargıya taşındı. Konu
istinaf sürecinde. Fakat meclis
kararının alındığı günden bu yana
ilaçlama sorumluluğu ilçe
belediyelerinden alınmıştır.
Aydın’da ciddi anlamda vektör
sorunu var. Vatandaşlar
mağduriyet yaşıyor. Herkes
kanunen kendisine tanımlanan
görevi yapmak zorunda” diye
konuştu. HABER MERKEZİ

Efeler Belediye Başkanı Yetişkin, vektörle mücadelede sorumluluğun yasal olarak Büyükşehir Belediyesi’nde olduğunu
vurguladı. Yetişkin, “Aydın’da vatandaşlar mağduriyet yaşıyor, herkes kanuni görevini yerine getirmeli” diye konuştu

Urla'da 1 Mayıs coşkusu
yaşandı. Farklı kesimlerin bir
araya geldiği kutlamalarda emek,
adalet ve dayanışma vurgusu öne
çıktı. 1 Mayıs İşçi ve Emekçi
Bayramı Urla'da coşkuyla
kutlandı. Jandarma Kavşağı'ndan
başlayan yürüyüş, Demokrasi
Parkı'nda gerçekleştirilen törenle
devam etti. Törene Urla Belediye
Başkanı Selçuk Balkan'ın yanı sıra
DİSK/Genel-İş İzmir 4 No'lu
Şubesi, Kamu Emekçileri
Sendikaları Konfederasyonu,
Eğitim ve Bilim Emekçileri
Sendikası, Birleşik Kamu-İş
Konfederasyonu, Atatürkçü
Düşünce Derneği Urla Şubesi,
Çağdaş Yaşamı Destekleme

Derneği ile siyasi partilerin, sivil
toplum kuruluşlarının ve odaların
temsilcileri katıldı. Farklı
kesimlerden katılımcıların bir
araya geldiği etkinlikte, ortak
paydanın emek ve dayanışma
olduğu vurgulandı. Törende
konuşan Urla Belediye Başkanı
Selçuk Balkan, çalışanların karşı
karşıya olduğu ekonomik
zorluklara dikkat çekerken,
emeğin karşılığını aldığı ve
adaletin güçlendiği bir yaşamın
mümkün olduğunu ifade etti.
Özellikle son dönemde yaşanan
gelişmelerin, çalışma hayatındaki
yapısal sorunları bir kez daha
görünür kıldığına işaret etti.
Balkan konuşmasında, "Bir insan

çalıştığı halde hakkını alamıyorsa,
orada sadece bir mağduriyet
yoktur; orada bir adaletsizlik
vardır. Yeterince denetlenmeyen,
yeterince korunmayan çalışma
koşulları yüzünden bu ülkede nice
canı toprağa verdik. Hepsini
saygıyla, rahmetle anıyoruz. Bir
işçinin hakkını alabilmek için
önce yürümek, sonra direnmek,
sonra aç kalmak zorunda kalması
kabul edilemez. Bu, düzeltilmesi
gereken bir düzendir. Hiç kimse
ekmeğini kazanmak için
onurundan vazgeçmek zorunda
değildir. Hiç kimse çalıştığı halde
sesini duyurmak için kendini
tüketmek zorunda değildir. 
OĞUZ YÖRÜK

Çiğli Belediye Başkanı
Onur Emrah Yıldız, 1 Mayıs
Emek ve Dayanışma Günü
kapsamında mesai arkadaşları
ile bir araya gelerek İşçi
Bayramı'nı coşku içinde
kutladı. Çiğli Belediyesi hizmet
binası önünde gerçekleşen
etkinlikte;  belediye çalışanları,
vatandaşlar, sendika
temsilcileri, Cumhuriyet Halk
Partisi İlçe Başkanı Erkan Akar

ve yönetimi, meclis üyeleri,
parti temsilcileri ve bürokratlar
ile birlikte bayramın ruhuna
yakışır bir atmosfer yaşandı.

Davul ve zurna eşliğinde
halayların çekildiği, şarkıların
söylendiği programda Başkan
Yıldız da çalışma
arkadaşlarıyla birlikte halaya
katıldı. Başkan Onur Emrah
Yıldız'ın samimi görüntüleri
vatandaşların da ilgisini

çekerken, alanda bulunan çok
sayıda kişi halaya dahil olarak
bayram sevincini paylaştı.
Programda konuşan Başkan
Yıldız, emeğin ve alın terinin
kutsallığına dikkat çekerek şu
ifadeleri kullandı, "1 Mayıs,
sadece bir bayram değil;
emeğin, dayanışmanın ve
adalet arayışının en güçlü
sembollerinden biridir."
HABER MERKEZİ

Başkan Yıldız, emekçilerle omuz omuza

YETİŞKİN, EGEMAX TV’DE ‘KENTE DEĞER KATANLAR’DA KONUŞTU:

‘Vektörle mücadelede
sorumlu Büyükşehir’

Urla’dan anmalı mesaj
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Şarkıcı Tülay Özer 
yaşamını yitirdi
70'li yılların unutulmaz yorumcusu, 'İkimiz
Bir Fidanız' ve 'Büklüm Büklüm' gibi
zamansız eserleri ilk kez seslendiren usta
sanatçı Tülay Özer hayatını kaybetti.
Sanatçı Zerrin Özer’in de ablası olan 79
yaşındaki Özer, bir süredir böbrek
yetmezliği tedavisi görüyordu. Türk
müziğinde bir döneme damgasını vuran,
şarkıları nesiller boyu dinlenen ses
sanatçısı Tülay Özer’den acı haber geldi.
Uzun süredir çeşitli sağlık sorunlarıyla
mücadele eden ve böbrek yetmezliği
nedeniyle diyaliz tedavisi gören usta
sanatçı, 79 yaşında yaşamını yitirdi. Özer’in
vefatını, müzik yapımcısı Hakan Eren
duyurdu. HABER MERKEZİ

Karşıyaka’da güvenli
yapılaşma için hamle
Karşıyaka Belediyesi, hayati önem taşıyan
zemin etüt çalışmalarını yerinde kontrol
ediyor. Yapı ruhsatı öncesinde
gerçekleştirilen sondaj ve ruhsat sonrası
ihtiyaç duyulması durumunda yapılan
zemin iyileştirme çalışmaları sahada
inceleniyor. Yeni yapılaşma alanlarında
yapılacak yeni inşaatlar için başlatılan bu
süreçte, jeofizik ve jeoloji mühendisleri tüm
saha çalışmalarını yerinde değerlendirerek
teknik şartnamelere uygunluğu kontrol
ediyor. Çalışmalar kapsamında zeminden
alınan numuneler üzerinde yapılan bilimsel
testlerle, zeminin deprem anındaki
davranış refleksleri ve statik parametreleri
belirleniyor. MÜRVET KUBAY

Bornova’da
dayanışma
vurgulandı
Bornova Belediyesi, 1 Mayıs İşçi Bayramı’nı
emekçilerle birlikte karşıladı. Başkan Ömer
Eşki, dün sabah saatlerinde Fen İşleri, Park ve
Bahçeler ile Temizlik İşleri Müdürlüğü
şantiyelerinde çalışan işçilerle biraraya gelerek
1 Mayıs Bayramı’ kutladı. 
Programa  DİSK Genel-İş İzmir 7 No’lu Şube
Başkanı Uğur Nazlıoğlu ile belediye
bürokratları da katıldı.
Bornova’daki elim trafik kazası nedeniyle
buluşmalar sade bir şekilde gerçekleşti;
halay çekilmedi, marşlar söylenmedi ve
slogan atılmadı. Ancak yapılan konuşmalar,
içerdiği güçlü mesajlarla dikkat çekti.
Başkan Eşki, sendikal mücadelenin
yalnızca ekonomik kazanımlarla sınırlı
kalmaması gerektiğini belirterek şu ifadeleri
kullandı: “Sendikal mücadele sadece daha
çok maaş almak değildir. Toplum olarak ya
hep beraber bu haklara sahip olacağız
ya da hiçbirimiz gerçek anlamda
kazanamayacağız. Toplumsal dönüşümün
ancak bilinçle mümkün olabilir. Bu düzen
ancak sizler etrafınızdaki insanları
değiştirdiğiniz zaman değişecek.”
HABER MERKEZİ
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1 Mayıs Emek ve Dayanışma
Günü kutlamaları, İzmir’de bu yıl iki
ayrı noktada gerçekleştirildi.
Sendikalar, meslek odaları, siyasi
partiler ve çok sayıda sivil toplum
kuruluşu geleneksel kutlama adresi
olan Gündoğdu Meydanı’nda
buluşurken, Türkiye Komünist Partisi
İzmir İl Örgütü ise
Bostanlı Demokrasi
Meydanı’nda ayrı
bir miting
düzenledi.

İşçilerin
uluslararası
birlik,
mücadele ve
dayanışma
günü olan 1
Mayıs Emek
ve
Dayanışma
Günü ülke
geneliyle eş
zamanlı olarak
İzmir’de de
kutlandı.

Kentte kutlamaların
merkezi Gündoğdu Meydanı
oldu. İşçiler ve emekçiler, ilçe
etkinliklerinin ardından farklı
noktalardan kortejler halinde alana
yürüyecek. Toplanmalar saat 11:00'de
başladı. 

Dört toplanma noktası
CHP İzmir İl örgütü, bu yıl da her

yıl olduğu gibi Kültürpark’ta bulunan
Lozan Kapısı önünde buluştu.

1 Mayıs’a, CHP İzmir İl Başkanı
Çağatay Güç, CHP İçişleri Politika
Kurulu Başkanı ve İzmir Milletvekili
Murat Bakan, CHP Enerji ve Tabii
Kaynaklar Politika Kurulu Başkanı ve
İzmir Milletvekili Ümit Özlale, CHP
Kadın Kolları Genel Başkanı Asu
Kaya, PM üyesi ve İzmir Milletvekili
Ednan Arslan, İzmir Milletvekilleri

Yüksel Taşkın, Sevda Erdan
Kılıç, Deniz Yücel, İzmir

Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay, İlçe belediye

başkanları, ilçe başkanları, meclis
üyeleri ve partililer katılım sağladı.

Konak örgütü, günlerce direnen ve
haklarını alan Doruk Madencilik
işçilerine destek için alana sarı
baretlerle geldi.

TÜRK-İŞ Ege Bölge Temsilciliği
ve TÜRK-İŞ’e bağlı sendikaların
İzmir şubeleri Alsancak Limanı
önünde toplanarak Gündoğdu
Meydanı’na yürüdü.

Birleşik Kamu-İş Sendikası
Konfederasyonu’na bağlı memur
sendikaları da Alsancak Limanı’nda
buluştu. Öte yandan Emek Partisi ve
bazı siyasi partiler ve kitle örgütleri
de burada toplandı.

DİSK’e bağlı sendikaların İzmir
Şubeleri’nin buluşma noktası ise
Basmane Meydanı oldu.

KESK İzmir Şubeler Platformu
üyesi kamu emekçileri ise Borsa

Binası önünde toplanarak Kordon’dan
Gündoğdu Meydanı’na yürüyüşe
geçti. Yine Sol Parti de bu noktada
yürüyüşe geçti. Aralarında DEM
Partisi, Türkiye İşçi Partisi,
Halkevleri’nin de olduğu çok sayıda
siyasi örgüt ve sivil toplum kuruluşu
da Cumhuriyet Meydanı’nda buluştu.

İzmir Barosu baro binası önünde,
TMMOB’a bağlı odaların İzmir
Şubeleri İzmir Mimarlık Merkezi
önünde, İzmir Tabip Odası üyesi de
doktorlar da oda binası önünde
toplanarak yürüyüşe geçti.

Gündoğdu
Meydanı’ndaki
miting 13:00’te
başladı.
Konuşmaların
ardından
Selda Bağcan
sahne aldı.

İzmir’de uzun
yıllardır süren ortak 1 Mayıs
geleneği bu yıl bozuldu. TKP İzmir İl
Örgütü, kutlamalar için Bostanlı

Demokrasi Meydanı’nı işaret etti.
Buradaki miting saat 15.00’te 
başladı. TKP, bu kararın gerekçesini
1 Mayıs kutlamalarının
içeriksizleşmesi ve işçi sınıfının
taleplerinin geri planda kalması
olarak açıkladı. TKP’nin eleştirileri
arasında İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay’ın da kürsüye
çıkacak olması da oldu.

Pankarta yasak
İzmir’de 1 Mayıs kutlamalarında

SOL Parti’nin “Kaderimizi
biz belirleriz... Yanke

Go Home
(Amerikalı
Evine Dön)...
Bağımsız,
Saraysız-

Saltanatsız Bir
Ülke Kuracağız”

yazılı pankartı polis
tarafından alana alınmadı.

Müdahale kortejde tepkiye neden
oldu. HABER MERKEZİ

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
Devrimci İşçi Sendikaları
Konfederasyonu (DİSK), Kamu
Emekçileri Sendikaları
Konfederasyonu (KESK), Türk
Mühendis ve Mimar Odaları Birliği
(TMMOB) ve Türk Tabipleri Birliği'nin
(TTB) çağrısıyla Kadıköy İskele
Meydanı'nda yapılan 1 Mayıs Emek
ve Dayanışma Günü mitingine katıldı.
Özel burada yaptığı açıklamada
basın emekçilerinin 1 Mayıs Emek ve
Dayanışma Günü'nü kutlayarak

şunları söyledi:
"Türkiye işçi sınıfını Kadıköy
Meydanı'ndan selamlıyoruz. Bugün
DİSK'in ve bileşenlerinin,
TMMOB'un, TTB'nin ve KESK'in
organize ettiği 1 Mayıs kutlamasına
katıldık hep birlikte. Bugün Türk-İş
Edirne'de, Türk-İş'i Çarşamba günü
ziyaret etmiştik. Hak-İş Bursa'da
kutluyor, onu dün ziyaret edecektik,
genel başkanlarının cenazelerinden
dolayı edemedik. Önümüzdeki hafta
edeceğiz. Türkiye işçi sınıfını bir

bütün olarak selamlıyoruz. Seneye 1
Mayıs'ın kanlı 1 Mayıs'ın 50'nci
yıldönümü ve artık Taksim'in yasak
olmaması gerekiyor. Ümit ederiz
gelecek sene 1 Mayıs'ta Türkiye'de
iktidar da değişmiş olur. Değişmese
dahi 50'nci yılında mutlaka
Taksim'de olmak gerekiyor. Bu talebi
değil bu kararlılığı bugünden ifade
etmek isterim. Gelecek sene hep
birlikte 1 Mayıs'ta, kanlı 1 Mayıs'ın
50'nci yıl dönümünde Taksim'de
olacağız" dedi. HABER MERKEZİ

‘50’nci yılda mutlaka Taksim’de olmak gerekiyor’

CHP İzmir İl Başkanlığı, 1 Mayıs Emek
ve Dayanışma Günü kapsamında
Gündoğdu Meydanı’nda düzenlenen miting
öncesinde kortej yürüyüşü düzenledi.
Kültürpark Lozan Kapısı önünde toplanan
partililer, basın açıklamasının ardından
sloganlar ve marşlar eşliğinde Gündoğdu
Meydanı’na yürüdü.

Korteje, CHP İzmir İl Başkanı Çağatay
Güç, CHP Kadın Kolları Genel Başkanı
Asu Kaya, İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay, CHP İzmir
milletvekilleri, ilçe belediye başkanları,
partinin il ve ilçe yöneticileri, kadın ve
gençlik kolları ile çok sayıda partili katıldı.

Kortejin başlangıcında konuşan Güç, 1
Mayıs’ın Türkiye’de emekçilerin daha
güçlü haklara sahip olduğu bir toplumsal
düzende kutlanması gerektiğini belirterek,
erken seçim çağrısında bulundu.

Güç, "Bugün 1 Mayıs'ı kutluyoruz ama
maalesef güçlü olarak 1 Mayıs'ı kutlayan
sadece CHP belediyelerinin olduğu yerlerde
işçi sınıfının kutlayabildiği bir emek ve
barış günü haline geldi. Biz 1 Mayıs'ın
toplumda çok daha güçlü, etkili kutlandığı
işçi sınıfıyla tüm halkımızın daha mutlu,
huzurlu yaşadığı nice 1 Mayıs'lar görmek
diliyoruz. O yüzden toplumun daha mutlu
olabilmesi için, daha huzurlu, Refah
yaşayabilmesi için en yakın zamanda erken
seçim olmasını talep ediyoruz. Tüm işçi
sınıfının 1 Mayıs'ını kutluyoruz" dedi.

Ardından, Emekçi Hakları ve

Sendikalardan Sorumlu İl Başkan
Yardımcısı Vala Peker tarafından, CHP'nin
10 maddelik emek manifestosu okundu.

Kortej sırasında 9 Eylül Meydanı’nda
toplanan DİSK’e bağlı sendika üyeleri de
Lozan Kapısı önünde selamlandı. CHP
İzmir İl Gençlik Kolları üyeleri ise madenci
baretleriyle yürüyüşe eşlik ederek emek
mücadelesine dikkati çekti. Kortej,
Gündoğdu Meydanı’nda düzenlenen 1
Mayıs mitingiyle son buldu. İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Cemil
Tugay, CHP kortejiyle alana yürüyerek
katıldığı programda, emeğin değerine vurgu

yaparken ekonomik koşulların çalışanlar
üzerindeki etkisine dikkat çekti.

‘Çözüm siyasi mücadele’
İnsanların sabit gelirlerle geçinemediği

bir ekonomik ortamdan geçildiğini ifade
eden Başkan Cemil Tugay, çözümün siyasi
mücadeleden geçtiğini belirtti. Başkan
Tugay, "İşçinin, emeğin, emekçinin
hakkının, hukukunun kutsandığı bir gün;
değerinin hatırlanması gereken bir gün.
Emekçi olan herkesin bayramını yürekten
kutluyorum. Bugün okullarda öğretmenlik
yapan eğitimciler; hastanelerde, yoğun

bakımlarda çalışan sağlık personeli; gece
gündüz sahada emek veren polis, zabıta,
itfaiyeci; kamu dışında özel sektörde çalışan
pek çok insan emeğiyle bir değer yaratıyor.
Bugün içinde yaşadığımız şartlarda insanlar
sabit aylık gelirleriyle ne yazık ki yeterli
geçinemiyorlar. O yüzden bu düzenin
değişmesi için mücadele etmek lazım.
Bunun da mücadelesinin yolu siyasidir.
Siyaset yoluyla değiştirilebilir yanlış şeyler.
Ben siyaset yoluyla mücadele eden
insanlardan birisi olarak neyi
hedeflediğimizi hiçbir zaman unutmadan
çalışmaya devam edeceğim. Köylüsünden
esnafına, kamu emekçisinden özel
sektörüne tüm çalışanların 1 Mayıs
Bayramı'nı kutluyorum" diye konuştu.

TKP'nin alandaki organizasyona
yönelik eleştirileri ve katılmama kararıyla
ilgili gelen soruyu da yanıtlayan Başkan
Tugay, "Valla o kendi görüşleridir. Bu alanı,
bu sahneyi Büyükşehir Belediyesi olarak
biz kurduk. Bugün burada konser verecek
sanatçının gelmesinde ve pek çok
emekçinin toplanmasında bizim katkımız
var. Yani böyle ucuz kahramanlıklara değil,
gerçekten yürek yüreğe mücadele eden
insanlara ihtiyacımız var. Yanlış insanları
hedef alıyorlar. Ülkeyi bu duruma getiren
biz değiliz. Kendini siyasi olarak var etmek
için böyle yapay kahramanlıklar peşinde
koşmalarına gerek yok. Onları gerçekten
doğru cepheye karşı mücadele etmeye davet
ediyorum" dedi. HABER MERKEZİ

‘Emek, adalet ve erken seçim’ çağrısı

İzmir, Gündoğdu’da
halaylarla coştu

AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal Saygılı, 1
Mayıs Emek ve Dayanışma Günü
dolayısıyla yayımladığı mesajda
emeğin ve alın terinin toplumsal
kalkınmanın en önemli unsuru
olduğunu vurguladı. Saygılı, alın
teriyle geçimini sağlayan tüm
çalışanların 1 Mayıs Emek ve
Dayanışma Günü’nü kutlayarak
emeğin kutsal bir değer olduğunu
belirtti. Çalışma hayatında adaletin
sağlanmasının ve işçi haklarının
korunmasının temel sorumlulukları
arasında yer aldığını ifade etti.

Reform vurgusu
AK Parti hükümetlerinin çalışma
hayatına yönelik önemli düzenlemeleri
hayata geçirdiğini aktaran Saygılı,
çalışanların haklarının genişletildiğini,
sosyal güvencelerin güçlendirildiğini
ve çalışma koşullarının iyileştirildiğini
dile getirdi. Asgari ücret artışları,
sendikal hakların geliştirilmesi ve iş
sağlığı güvenliği alanındaki
düzenlemelerin bu sürecin önemli
parçaları olduğunu belirtti. Saygılı, 1
Mayıs’ın yeniden resmi tatil ilan
edilmesinin emeğe verilen değerin
önemli göstergelerinden biri olduğunu
ifade etti. Bu sürecin Cumhurbaşkanı
Recep Tayyip Erdoğan liderliğinde
hayata geçirildiğini belirtti.
Çalışan kesimlerin ülke ekonomisinin
temel taşı olduğunu vurgulayan
Saygılı, işçi, memur ve esnafın
desteklenmeye devam edileceğini
ifade etti. 1 Mayıs’ın birlik, beraberlik
ve dayanışma duygularını
güçlendirmesi temennisinde bulunan
Saygılı, başta İzmirliler olmak üzere
tüm emekçilere sağlık ve refah dolu bir
gelecek diledi. HABER MERKEZİ

Saygılı: Güçlü
Türkiye güçlü
emekle mümkün

1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü, yoğun katılımla Gündoğdu Meydanı’nda coşkuyla kutlanırken
İstanbul’da Taksim’e yürümek isteyenlere polis müdahalede bulundu. 500’ü aşkın kişi gözaltına alındı
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DİSK Genel Başkanı Arzu Çerkezoğlu
ve beraberindeki sınırlı sayıdaki
sendikacı, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma
Günü dolayısıyla Taksim’deki Atatürk
Anıtı’na sloganlar atarak yürüdü. Anıta
çelenk bırakan DİSK Genel Başkanı
Arzu Çerkezoğlu yaptığı konuşmada,
Türkiye’nin ve dünyanın dört bir
yanındaki işçilerin mücadele azmini
selamlayarak başlayarak, 1 Mayıs’ın
taleplerin en yüksek sesle dile getirildiği
gün olduğunu vurguladı. Çerkezoğlu,
"Bugün ülkeyi yöneten iktidar, emeğe
karşı sermayenin iktidarıdır, halka karşı
rantın iktidarıdır ve iktidar toplumsal
desteğini kaybettikçe daha da baskıcı
yöntemlere sarılmaktadır. Yargıyı
siyasallaştırarak, hukuku bir sopa haline
getirerek iktidarını sürdürmeye
çalışmaktadır. Eğer bir iktidar işçileri,
emekçileri, kadınları, gençleri, halkı yok
sayarak politikalarını hayata geçiriyorsa
ancak bu baskı rejimiyle ayakta
kalabilir" dedi. 

500 kişi gözaltına alındı
Öte yandan İstanbul'da 1 Mayıs Emek
ve Dayanışma Günü'nde izinsiz
yürüyüşlere katıldıkları belirlenen 500’ü
aşkın kişi gözaltına alındı. Arzu
Çerkezoğlu da Taksim Meydanı'ndaki
gözaltılara ilişkin şunları söyledi: "1
Mayıs'ta Taksim'de olmak isteyenlere
uygulanan baskı, gözaltılar asla kabul
edilemez. Biz bu ülkede Taksim
Meydanı'nda 1 Mayıs'ımızı özgürce
kutlayacağız, emeğin Türkiye'sini de
hep birlikte kuracağız. 1 Mayıs
Meydanı'nın Taksim Meydanı olduğu
gerçeğini bugüne kadar hiçkimse
değiştiremedi. Hep beraber Taksim'de
1 Mayıs'ımızı özgürce mutlaka ama
mutlaka kutlayacağız." HABER MERKEZİ

Çerkezoğlu:
1 Mayıs Meydanı
Taksim Meydanı



CHP İzmir İl Başkanlığı’nın
“esnaf özel buluşması” kapsamında
düzenlediği “CHP Parti Programı
Işığında Küreselden Yerele Ekonomi
Tartışmaları” başlıklı panel, Tarihi
Havagazı Fabrikası’nda yoğun
katılımla yapıldı. Panele, CHP
Ekonomi Politikalarından Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı Güldem
Atabay ile CHP İşveren Örgütleri,
Meslek Birlikleri ve STK’lardan
Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı
Bihlun Tamaylıgil konuşmacı olarak
yer aldı. Panelin moderatörlüğünü
gazeteci, Egemax TV Temsilcisi
Nurettin Sönmez üstlendi.

4 Mayıs vurgusu
Panel sonrası

ANKA Haber
Ajansı’na
konuşan
Güldem
Atabay,
“Esnafla
biraraya
gelmek çok
güzel çünkü
esnaf ve
küçük ölçekli
şirketlerimiz bu
ülkenin
ekonomisinin omurgası.
İstihdamın en yoğun olduğu
yerler bunlar. Bütün dertleri birikmiş
insanların. Sadece sokaktaki
vatandaş, emekçiler, aylıkla
çalışanlar ya da ücretle çalışanlar
değil, bir taraftan üretmeye
çalışanlar. Herkesin dertleri patlamış
durumda. Artık arşa ermiş durumda.
Dolayısıyla bu çok farklı bir toplantı
oldu. Biz bir şeyler anlattık ama daha
çok soruları aldık, dinledik. Benim
açımdan en rahatlatıcı, en güzeli
olan, sorulan her soruya bir
cevabımızı parti programı içinde
bulmuş olmak ve detaylı olarak bunu
CHP’den çıkacak çalışmalarda
açıklayabilmiş olmak. Genel
Başkanımızın söylediği gibi 4
Mayıs'tan itibaren hem MYK içinde
ekonomiyle ilgili birimler hem

ekonomik
eşgüdüm
konusu hem
de CHP
olarak
biz

Türkiye’nin
her yerine

yayılıyoruz.
Bence biraraya

geldiğimizde ne kadar
güzel bir iletişim olduğunu

gördük. Gerçekten ekonomik
koşullar çok zor ama mutlu
ayrılıyorum buradan. Görevimizi
doğru bir şekilde yapmışız. Şimdi
bunu Türkiye ölçeğinde anlatmak
kalıyor geriye” dedi.

Katılımcı yönetsel anlayış
3 gündür İzmir’de yoğun bir

programı olduğunu belirten Bihlun
Tamaylıgil de şunları söyledi:

“Biz halkın iktidarını
hedefliyoruz. Bu halkın iktidarını
oluşturduğumuz zaman da halkın
talepleri, çözüm önerileri, nasıl bir
Türkiye istiyorlar; onlardan gelen
değerlendirmeler, bugün için içinde
yaşadıkları şartlar ve o şartlar için
bizden bekledikleri çözüm önerilerini

dinlemek, gerekirse eleştirileri,
gerekirse destekleriyle beraber ortaya
koymak. Türkiye 25 yıldır yaşamış
olduğu yönetsel tercihler, politikalar
ve programlarla bugün ne yazık ki
yoksullaşan, yoksunlaşan,
kalkınmayı rakamda görüp ama
gerçek anlamda hane halkında bunun
karşılığını yaşamayan ve tüketicinin
gelirinin, yaşayan halkın gelirinin
zayıfladığı, işte evini geçindirmekte
zorlandığı, emeklinin nefes almakta
zorlandığı ve toplumsal hayatı
ekonomik hayatla beraber negatif
etkileyen bir süreçle karşılaştık.
Bunları direkt olarak taraflardan
dinledik. Sabah sivil toplum
kuruluşlarıyla biraraya geldik. Benim
partimizdeki şu anki görevim, bütün
bu ekonomik aktörlerin biraraya
geldiği tüzel yapılanmalarla diyalog
hâlinde olmak. Çünkü biz şuna
inanıyoruz: Tek bir noktadan,
tek bir karar merciinden ortaya
çıkan bir yönetsel anlayış yerine
katılımcı, dayanışmacı, demokrasiye
inanan, adalet ve hukukun her
noktada geçerli olduğu bir yönetsel
anlayışın olması gerektiğine
inanıyoruz" diye konuştu.

CHP İzmir İl Başkanı Çağatay

Güç, “Cumhuriyet Halk Partisi’nin
şu anda ülkeyi temsil edebilecek 
tek güçlü, tek örgütlü, tek altyapıya
sahip parti olduğuna inanıyoruz.
Bunu artık biz söylemiyoruz, artık
halkımız söylüyor. Ve vatandaşa
dokunan, halka giden, vatandaşla
birebir diyalog kuran sadece biz
kaldık, o açıdan bakıldığı zaman
Türkiye’de" diyen Güç, konuşmasını
şu sözlerle sonlandırdı:

‘Onların iktidarı bitti’
"AKP örgütü şu anda herhangi 

bir temsiliyete sahip değil. 
Vatandaşa gidemiyor, konuşamıyor.
Çünkü çok ciddi sorunlar var. 
Yani yaptıkları, temsilcilerin
yaptıkları röportaj vermekten 
başka bir şey değil. Gelinen 
noktada bizim gibi insanlarla
konuşan, o eleştirileri kabul 
edebilen, hangi çözüm yollarını
ürettiğini gösterebilen tek parti biziz.
Artık seçimin gelmesi gerekiyor.
Artık halk da inandı, vatandaş da
biliyor. Artık AKP’nin kendini
inandırması gerekiyor. Artık onların
iktidarı bitti. Yeni bir iktidar anlayışı,
bu ülkeyi yönetecek iktidar anlayışı
geliyor.” HABER MERKEZİ

Tamaylıgil: Biz, halkın 
iktidarını hedefliyoruz
CHP İzmir İl Başkanlığı, "Esnaf Özel Buluşması" düzenledi. Buluşma kapsamında yapılan panelde
Güldem Atabay ve Bihlun Tamaylıgil, ekonomik kriz, esnafın sorunları ve çözüm önerilerini değerlendirdi

MHP Genel Başkan
Yardımcısı ve İstanbul
Milletvekili Semih Yalçın,
yaptığı yazılı açıklamada,
MHP'nin, kurulduğu 1969
Şubat’ından bu yana üstlendiği
tarihi misyonu, milletin kadim
değerlerinden ve binlerce yıllık
birikiminden aldığı ilhamla 57
senedir sürdürdüğünü
kaydetti.

Partinin geçmiş süreçte

çeşitli zorluklarla karşılaştığını
belirten Yalçın, "MHP, 57 yılı
aşan siyasi yürüyüşünde
ihanetlerle sınanmış, fitne ve
tefrikalarla imtihan edilmiştir.
Bölünmelere, kopmalara,
ayrışmalara uğramıştır.
Karalama kampanyalarına,
itibar suikastlarına ve ayak
oyunlarına maruz kalmıştır.
Buna rağmen Türk 
milliyetçiliği davasının ana

gövdesi olma hususiyetini
kaybetmeden yoluna devam
etmiştir" dedi.

‘Terörsüz Türkiye’
"Terörsüz Türkiye"

sürecinin akıbetine ilişkin,
"Milletimiz, Terörsüz
Türkiye’ye sahip çıkmıştır. Bu
itibarla, Terörsüz Türkiye
hususunda pozitif tavır
sergileyen bütün kişi, kurum ve

örgütlerin şu ana kadar
aldıkları pozisyonları terk
etmeleri adeta imkansızdır.
Terörsüz Türkiye, herkes ve
her kesim için bağlayıcı
olmuştur. O halde bu kervan
yürüyecektir" ifadelerini
kullanan Yalçın, partisinin 15.
Olağan Kurultayı'nın da 7 Mart
2027 Pazar günü yapılmasının
planlandığını bildirdi. 
HABER MERKEZİ

MHP’nin kurultayı 7 Mart 2027’de  yapılacak

CHP Yurt Dışı Örgütlenmeden Sorumlu
Genel Başkan Yardımcısı Nurhayat Altaca
Kayışoğlu, CHP Bursa İl Başkanı Nihat
Yeşiltaş ile birlikte Bursa H Tipi Ceza
İnfaz Kurumu’nda tutuklu Bursa
Büyükşehir Belediye Başkanı Mustafa
Bozbey'i ziyaret etti. Kayışoğlu sosyal
medya hesabından yaptığı paylaşımda
şunları kaydetti:
"1 Mayıs’ta, halktan koparılan Bursa
Büyükşehir Belediye Başkanımız Mustafa
Bozbey’i, İl Başkanımız Nihat Yeşiltaş ile
birlikte Bursa H Tipi Ceza İnfaz
Kurumu’nda ziyaret ettik. Mustafa Bozbey
Başkanımızın sağlığı yerinde ve herkese
selamları var. Sandıkta ortaya çıkan iradeyi
kabul etmeyip yargı yoluyla bastırmaya
çalışan bu anlayışı reddediyoruz. Halkın
seçtiğini ancak halk değiştirir. Bu gerçeği
kimse unutmamalıdır."HABER MERKEZİ

‘Halkın seçtiğini
ancak halk değiştirir’ 

İstanbul Büyükşehir Belediyesi'ne yönelik
davanın 30. duruşma gününde tahliye
kararları çıktı. İstanbul 40. Ağır Ceza
Mahkemesi, davada tutuklu sanıklar Emrah
Yüksel, İsmet Korkmaz, Mehmet Çağlar
Kuru, Ulaş Yılmaz, Yusuf Utku Şahin,
Çağlar Türkmen, Adem Soytekin, Seyhan
Özcan, Nuri Cem Ceylan, Esma Bayrak,
Murat Keleş, Fatih Özçelik, İsmail Akkaya,
Harun Cengiz Beğenmez ve Mehmet Kaya
hakkında tahliye kararı verdi. Tahliye edilen
isimler önceki akşam saatlerinde sevinç
gösterileri arasında cezaevinden çıkarken
tutuklu Beyoğlu Belediye Başkanı İnan
Güney bir açıklama paylaştı. Güney,
"Galiba tarihteki ilk tek kişilik örgütün tek
üyesi olma unvanı da bana kalmış oldu…
Benim demokrasi nöbetim biraz daha
sürecek. Allah iyilerledir. Kavuşacağız"
dedi. HABER MERKEZİ

‘Tarihteki ilk tek kişilik 
örgütün tek üyesiyim’ 

Ankara merkezli düşünce kuruluşu
Toplum Çalışmaları Enstitüsü’nün
yayımladığı çalışma, son on yılda sendikal
hak ihlallerinin küresel ölçekte arttığını
ortaya koyarken, baskı yöntemlerinin de
doğrudan müdahaleden kurumsal
mekanizmalara doğru evrildiğine işaret
etti. Uluslararası Sendikalar
Konfederasyonu (ITUC) verilerine
dayandırdığı "21. Yüzyılda İşçi Haklarının
Küresel Görünümü" başlıklı çalışmasında
enstitü, 2016-2025 döneminde işçi
haklarına yönelik ihlallerin küresel seyrini
ortaya koydu. Verilere göre, işçilerin
sendika kurma ya da sendikaya katılma
hakkını kısıtlayan ülkelerin sayısı 2016
yılında 82 iken, 2025’te 113’e yükseldi.
Bu artış, sendikal haklar alanında küresel
ölçekte belirgin bir gerilemeye işaret
ediyor. HABER MERKEZİ

Sendikal haklar 2025’te 
küresel ölçekte geriledi

CHP İZMİR İL BAŞKANLIĞI'NDAN ‘ESNAF ÖZEL BULUŞMASI’

Türkiye yoksullukta Avrupa birincisi
Ekonomik kriz ve yüksek enflasyon

kıskacında her geçen gün alım gücü eriyen
Türkiye, yoksulluk ve sosyal dışlanma riski
altındaki nüfus oranıyla Avrupa’nın
zirvesine yerleşti. Avrupa İstatistik Ofisi
(Eurostat) verilerine göre Türkiye,
yoksulluk veya sosyal dışlanma riski altında
bulunan nüfus oranında yüzde 29.8 ile
Avrupa’nın zirvesinde yer aldı. Türkiye’de
bu risk grubunda yer alan kişi sayısının 25
milyonu aştığı hesaplandı.

Avrupa Birliği (AB) ülkeleri arasında
en yüksek oranların, birliğe sonradan
katılan eski Doğu Bloku ülkelerinde
yoğunlaştığı görüldü. Türkiye’yi yüzde 29
ile Bulgaristan, yüzde 27.5 ile Yunanistan
ve yüzde 27.4 ile Romanya izledi. En düşük
oranlar ise yüzde 11.5 ile Çek Cumhuriyeti,
yüzde 15 ile Polonya ve yüzde 15.5 ile
Slovenya’da kaydedildi. AB genelinde
yoksulluk veya sosyal dışlanma riski oranı
yüzde 20.9 seviyesinde ölçülürken, toplam
yoksul sayısı 92.7 milyon olarak belirlendi.

Nefes'te yer alan alan habere
Türkiye’de geniş kesimlerin yoksulluk,
ciddi maddi yoksunluk ve düşük iş
yoğunluğu gibi çoklu risklerle karşı karşıya

olduğunu ortaya koydu. Bu kapsamda,
bireylerin en az bir temel risk unsurunu
taşıdığı belirtildi.

Öte yandan 2024 yılı verilerinde
Avrupa Birliği ülkelerinde risk altındaki
kişi sayısı 93.3 milyon olarak
hesaplanırken, yeni veriler bu sayının 600
bin kişi azaldığını gösterdi. Türkiye, 25
milyon 32 bin kişi ile toplam yoksul
sayısında da ilk sırada yer aldı. Türkiye’yi
17.5 milyon ile Almanya, 13.8 milyon ile
Fransa takip etti. En düşük yoksul sayıları

ise 109 bin kişi ile Malta, 123 bin ile
Lüksemburg ve 167 bin kişi ile Kıbrıs Rum
Kesimi’nde kaydedildi.

Maaşlar yetersiz
Türkiye’de resmi verilere göre 2.8

milyon işsiz bulunurken, geniş tanımlı
işsizlikte bu sayının 12.8 milyona ulaştığı
ifade ediliyor. Yoksulluk ve sosyal
dışlanma riski altındaki 25 milyonu aşkın
nüfus içinde, 28.075 TL’lik asgari ücretle
geçinmeye çalışanların sayısının yaklaşık 8

milyon olduğu tahmin ediliyor.
Yaklaşık 16.9 milyon emeklinin büyük

bölümünün asgari ücretin altında gelirle
yaşamını sürdürdüğü belirtiliyor.
20 bin TL olan en düşük emekli aylığını
alanların sayısı 4 milyonu aşarken,
61.890 TL seviyesindeki en düşük memur
emekli aylığıyla geçinmeye çalışanların
sayısının da 500 bin civarında olduğu
öngörülüyor.

Açlık sınırı Nisan ayında 34.587 TL’ye
yükselerek 28.075 TL olan asgari
ücretin 6.512 TL üzerine çıktı. Böylece
asgari ücretin alım gücünde önemli bir
gerileme yaşandı. En düşük emekli aylığı
dikkate alındığında ise açlık sınırı ile
arasındaki fark 14.587 TL’ye ulaştı.

4 asgari ücrete denk
Gıda harcamalarına kira, ulaşım,

eğitim ve sağlık gibi temel giderler
eklendiğinde, bir hanenin insanca
yaşayabilmesi için gerekli toplam gelir
112.661 TL’ye yükseldi. Bu tutar,
yoksulluk sınırının yaklaşık dört asgari
ücrete denk geldiğini ortaya koydu.
HABER MERKEZİ
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‘İhracatçı özel kur bekliyor’

İzmir'in mis kokulu
festivali başladı 
Türkiye'nin süs bitkisi ve çiçek üretiminde
lider merkezi Bayındır'ın mis kokulu çiçek
festivali başladı. İzmir Büyükşehir
Belediyesi'nin desteğiyle Bayındır
Belediyesi tarafından bu yıl 30 Nisan – 3
Mayıs tarihleri arasında 27'nci kez
düzenlenen Uluslararası Bayındır Çiçek
Festivali, rengarenk kortejle başladı.
Festivalin açılış törenine İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanı Dr. Cemil Tugay,
Bayındır Kaymakamı Murat Mete, ev
sahibi Bayındır Belediye Başkanı Davut
Sakarsu, Ödemiş Belediye Başkanı
Mustafa Turan, Selçuk Belediye Başkanı
Filiz Ceritoğlu Sengel, Tire Belediye
Başkanı Hayati Okuroğlu, Gaziemir
Belediye Başkanı Ünal Işık, Beydağ
Belediye Başkanı Şakir Başaran, geçmiş
dönem Cumhuriyet Halk Partisi İzmir
Milletvekili Mustafa Moroğlu, siyasi parti
temsilcileri, sivil toplum kuruluşu
temsilcileri ve çok sayıda yurttaş katıldı. 
Başkan Dr. Cemil Tugay, festivalin açılış
konuşmasında sektöre emek veren tüm
emekçilere teşekkür ederek sözlerine
başladı. Başkan Tugay, "27 yıl önce
başlayan bu festivalin sahibi üreticilerdir,
yurttaşlarımızdır. Bu festival onların
eseridir. Çok güzel oldu. Bir ilçenin adının
çiçekle anılması çok güzel ve kıymetli.
Festival; bize, kırsal kalkınmanın,
kooperatifleşmenin, yerel üretimin nasıl
güçlenebileceğinin somut bir örneğini
görme fırsatı sunuyor. Üreticiyle tüketiciyi
doğrudan buluşturan, aracıları azaltan,
emeğin değerini koruyan bir festival bu.
Her bir üreticimize emeği için, kattığı değer
için, onca zorluğa rağmen vazgeçmediği,
toprağını terk etmediği için minnettarım"
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ
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Örnek No:55*
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İZMİR

13. (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/11 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/11 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : SATIŞA KONU; İzmir ili, Buca İlçesi, Tınaztepe Mah., 41362 Ada, 14 Parselde kayıtlı
olup,Yıldız Mah. 206/62 Sokak No: 3 Buca - İzmir adresindeki BOŞ arsanınbulunduğu yerdir. Ar-
sanın 206/62 Sokak cephesinin oluklu sac panellerle kapatılmış üzerinde inşaat kalıp ve iskele
mazlemelerinin depolandığı görülmüşür. Satışa konu taşınmaz batısındaki 206/62 Sokağa-
cephelidir. Taşınmazın toplu taşıma araçlarının güzergâhı olan Hoca Ahmet Yesevi Caddesine 25
m.,Ahmet Priştina Bulvarına 345 m., Doğuş Caddesine 550 m., Gazeteci İsmail Sivri Caddesine
1.32 km., İzmirÇevreyolu BucaYıldız Mah. Bağlantısına 950 m., İzmir Çevreyolu Buca Mah.
Bağlantısına 1.80 km.direkt uzaklıkta bulunmakta olup mevcut konumuyla ulaşım ve taşıma
imkânlarının iyi düzeyde olduğubelirlenmiştir. Taşınmaz Buca Kadın ve Çocuk Hastalıkları Has-
tanesine (Doğum Hastanesi) 480 m., YıldızMah. kapalı pazaryerine 500 m., Sevgi Ferit Akın Or-
taokuluna 730 m., Özel Sınav Kolejine 990 m., ÖzelTınaztepe Hastanesine 770 m., Dokuz Eylül
Üniversitesi Tınaztepe Kampüsü girişine 825 m., HasanağaBahçesine 1.00 km., Dokuz Eylül
Üniversitesi Dokuzçeşmeler Kampüsü girişine 1.48 km., Buca KozağaçMah. kapalı pazaryerine
1.73 km. konumludur. Taşınmazın tüm belediye ve alt yapı hizmetlerindenyararlanma imkanı
mevcuttur. Taşınmaz civarında 2- 4 katlı konut tipinde yapılaşmalar yoğun olup yakınkonumdaki
Hoca Ahmet Yesevi Caddesine cepheli binaların zemin katların işyeri - dükkân olarakkullanıldığı
görülmüştür. Taşınmazın günübirlik ihtiyaçların kolaylıkla karşılanabileceği bölgede yer
aldığıeğitim, sağlık, sosyo ? kültürel alanlar ve kamu hizmet binalarına kolay ulaşılabilir konumda
olduğu değerlendirilmiştir.Tapu kaydının beyanlar hanesinde; "475 m² fazlalık vardır" belirtemesi
mevcuttur. İzmir İli Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Müdürlüğünün 18.07.2024 tarih, E-
76606039- 429[.35030303825]-9987853 sayılı yazısı ve eki Teknik Raporda;Dava konusu 41362
ada 14 parselde11,79 m² HAZİNE FAZLALIĞI bulunduğu, Hazine Fazlalığından tüm hissedar-
ların hisseleri oranında yükümlü olduğu belirtilmiştir. Taşınmaz değerlendirilirken HAZİNE FA-
ZLALIĞININ YARATTIĞI DEĞERKAYBI DİKKATE ALINMIŞTIR.
Adresi : Yıldız Mah. 206/62 Sok. No:3 Buca / İZMİR
Yüzölçümü : 103 m²
Arsa Payı : tam
İmar Durumu: Buca Belediyesi İmar ve Şehircilik Müdürlüğünce düzenlenen 20.01.2026 tarih,
E.14126730-115.02.01-9630 sayılı imar durumu yazısında taşınmazın; “BİTİŞİK NİZAM, 2 KAT
YAPILANMA KOŞULLU, KONUT ALANINDA, AYRICA PLAN PROJE MÜDÜRLÜĞÜNÜN
17.11.2022 TARİH, E.151747 SAYILI YAZISINA GÖRE KENTSEL YERLEŞİK ALAN PLAN-
LAMA BÖLGESİNE YÖNELİK 1/5000 ÖLÇEKLİ NAZIM İMAR PLANI VE 1/1000 ÖLÇEKLİ
UYGULAMA İMAR PLANI REVİZYONU SINIRI İÇİNDE KALDIĞI” belirtilmiştir.
Kıymeti : 3.250.000,00 TL
KDV Oranı : %10 Damga Vergisi: binde 5,69
Kaydındaki Şerhler: Beyan: "475 m² hazine fazlalığı vardır." Şerh:"İzmir 14.Sulh Hukuk
Mahkemesinin ihtiyati tebir şerhi vardır." yükümlü satılacaktır.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 27/05/2026 - 11:36
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 03/06/2026 - 11:36
Başlangıç Tarih ve Saati : 24/06/2026 - 11:36

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 11:36

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02460014

İstanbul’da Zorlu PSM’de
düzenlenen 20. GYODER
Gayrimenkul Zirvesi’nde konuşan
Folkart Genel Müdürü Metin
Sancak, gayrimenkul
geliştirmenin yalnızca inşaat
faaliyeti olarak ele
alınamayacağını vurguladı.
Sancak, sektörün uzun vadeli
değer üretimi için sosyal
sorumluluk, eğitim ve kültür-
sanat yatırımlarının da kritik
olduğunu belirtti.

Yüzde 40 kadın kotası
Bu yaklaşımın bir sonucu

olarak Folkart Akademi’nin
mesleki eğitim odağıyla yeniden
yapılandırıldığını ifade eden
Sancak, deprem sonrası daha
görünür hale gelen nitelikli iş
gücü açığını kapatmaya yönelik
bir Meslek Akademisi kurma
aşamasında olduklarını açıkladı.
Milli Eğitim Bakanlığı onayıyla
hayata geçirilecek program
kapsamında kepçe ve kule vinç
operatörlüğünden alçı, sıva ve
boya ustalığına kadar farklı
alanlarda uygulamalı eğitim
verileceğini belirten Sancak,
katılımcıların en az yüzde 40’ının
kadınlardan oluşacağını söyledi.
Sancak, programın yalnızca

eğitimle sınırlı kalmayacağını,
mezunların sektörde istihdamına
da destek sağlanacağını kaydetti.

Panelde Türkiye konut
piyasasına ilişkin
değerlendirmelerde de bulunan
Sancak, konut sahipliği
oranındaki gerilemeye dikkat
çekti. Türkiye’de konut sahipliği
oranının son yıllarda yüzde 62
seviyesinden yüzde 55–56
bandına indiğini belirten
Sancak, bu düşüşte finansmana
erişim koşullarının önemli rol
oynadığını ifade etti.

Sancak, mortgage sisteminin
son yıllarda konut alımında eski
etkinliğini kaybettiğini belirterek,
yüksek faiz ortamı ve kredi
kullanımındaki sınırlı imkânların
konuta erişimi zorlaştırdığını
söyledi. Deprem sonrası artan
inşaat maliyetlerinin de fiyatlar
üzerindeki baskıyı artırdığını dile
getiren Sancak, bu gelişmelerin
özellikle nitelikli konuta ulaşımı
daha güç hale getirdiğini belirtti.

Sancak, piyasada hareketin
tamamen durmadığını, ancak
tüketici beklentilerinin önemli
ölçüde değiştiğini söyledi.
Pandemi sonrasında yaşam
alışkanlıklarının farklılaştığını
belirten Sancak, konut alıcısının

artık yalnızca fiyat veya
metrekare üzerinden karar
vermediğini ifade etti.

Sancak’a göre yeni dönemde
alıcılar; projenin sunduğu yaşam
kurgusuna, erişilebilirliğine,
sosyal olanaklarına, geliştirici
markaya duyulan güvene ve uzun
vadeli değer üretme potansiyeline
birlikte bakıyor. Bu nedenle
konut, yalnızca bir edinim değil;
aynı zamanda yaşam biçimi,
zaman yönetimi ve gelecek
planlamasıyla ilişkili çok katmanlı
bir karar alanına dönüşüyor.

Arsa yatırımı
Konut fiyatlarındaki yükselişin

yatırımcı davranışını
çeşitlendirdiğini belirten Sancak,
daha düşük bütçelerle
gayrimenkul piyasasında kalmak
isteyen yatırımcıların arsa gibi
alternatif ürünlere yöneldiğini
ifade etti. Folkart’ın Dikili’de
geliştirdiği arsa projesini de bu
eğilime örnek gösteren Sancak, ilk
etapta sunulan 250 parselin kısa
sürede satıldığını söyledi. Sancak,
bu ilgiyi yatırımcıların konuttan
tamamen kopmak istememesi ve
gelecekte konuta dönüşebilecek
alternatif yollar aramasıyla
ilişkilendirdi. HABER MERKEZİ

Folkart’tan Meslek 

Akademisi hamlesi
Folkart Genel Müdürü Metin Sancak, Folkart Akademi bünyesinde kuracakları Meslek Akademisi ile
deprem sonrası daha görünür hale gelen nitelikli iş gücü açığını gidermeyi hedeflediklerini açıkladı

Yatırımcı güven duyduğu projeye yöneliyor
Mevcut tabloda yatırımcı
profilinin daha görünür hale
geldiğini belirten Sancak,
gayrimenkulün Türkiye’de hâlâ
güçlü bir tasarruf ve yatırım
aracı olarak görüldüğünü
söyledi. Yatırımcıların güven
duyduğu, doğru fiyatlanan ve
iyi kurgulanmış projelere
yönelebildiğini belirten
Sancak, bu noktada geliştirici
markanın geçmiş
performansının ve projenin

bütüncül yapısının belirleyici
olduğunu ifade etti. Sancak,
karma kullanımlı projelerin
yeni dönemde daha fazla öne
çıkacağını belirterek, alıcıların
yaşadıkları çevrenin sosyal
hayatlarına, ulaşım
alışkanlıklarına ve günlük
ihtiyaçlarına etkisini daha fazla
dikkate aldığını söyledi.
Konutun artık yalnızca
barınma ihtiyacını karşılayan
fiziksel bir yapı olmaktan

çıktığını vurgulayan Sancak,
zaman yönetimi, sosyal
etkileşim ve yaşam kalitesi gibi
unsurların da konut tercihinde
belirleyici hale geldiğini ifade
etti. Sancak, sektörün bundan
sonraki dönemde yalnızca
daha fazla üretime değil,
değişen beklentileri doğru
okuyan, güven veren ve uzun
vadeli değer yaratan projelere
odaklanması gerektiğini
vurguladı.

Kemalpaşa Sanayici ve İş İnsanları
Derneği (KESİAD) Nisan ayı
Geleneksel Perşembe Buluşması,
Kapital Legal Avukatlık Ortaklığı’nın
desteği ile Kemalpaşa Ramada Hotel’de
gerçekleştirildi. KESİAD Yönetim
Kurulu Başkanı Zafer Özken,
ihracatçının rekabet gücünü
koruyabilmesi için katma değerli üretim
yapan firmalara özel döviz kuru
uygulanması gerektiğini vurguladı.

Kemalpaşa Sanayici ve İş İnsanları
Derneği tarafından sanayicileri biraraya
getirmek ve sektörel gelişmeleri
değerlendirmek amacıyla düzenlenen
Perşembe Buluşmaları’nın Nisan ayı
toplantısı yoğun bir katılımla yapıldı.
Kapital Legal Avukatlık Ortaklığının
desteği ile gerçekleşen etkinliğe
Kemalpaşa Belediye Başkan Yardımcısı
Mükremin Zülkadiroğlu, İlçe Nüfus
Müdürü Serap Zengin, İlçe Milli Eğitim
Müdürü Ogün Derse, Vergi Dairesi
Müdürü Oktay Pembe, Tapu Müdürü
Ali Çetin, BAYOSB Bölge Müdürü

Figen Akdemir, KOSBİ Zülfü Mevlüt
Çelik MTA Lisesi Okul Müdürü Nuray
Ardıç ve çok sayıda sanayici katıldı.

‘Birlikte hareket etmeliyiz’
Toplantının açılış konuşmasını

yapan KESİAD Yönetim Kurulu
Başkanı Zafer Özken, Türkiye
ekonomisinin küresel gelişmeler ve iç
dinamiklerin etkisiyle zorlu bir süreçten
geçtiğine dikkat çekerek, son dönemde
açıklanan destek paketlerini, vergi

indirimlerini ve girişimcilere yönelik
teşvikleri olumlu adımlar olarak
değerlendirdi. Özken, “İhracatçıların en
büyük beklentisi, kurun en azından
ihracat yapan, katma değerli ürün
üreterek ülkeye döviz girdisi sağlayan
üreticilere özel bir seviyeden
fiyatlanmasıdır. Bu zorlu süreçte
sanayicinin öngörülebilir ekonomi
politikalarına, hukukun üstünlüğüne ve
üretim iştahını artıracak somut adımlara
acil ihtiyacı var” dedi. HABER MERKEZİ



İzmir Büyükşehir Belediyesi
öncülüğünde hayata geçirilen
“İzmir Bağ Yolu”, İZFAŞ
tarafından Fuar İzmir’de
düzenlenen Olivtech – 12. Zeytin,
Zeytinyağı, Süt Ürünleri, Şarap ve
Teknolojileri Fuarı kapsamında
düzenlenen program ile tanıtıldı.
Proje, İzmir’in köklü bağcılık
kültürünü korumayı, görünür
kılmayı ve sürdürülebilir turizm
anlayışıyla geleceğe taşımayı
hedefliyor. İzmir Bağ Yolu’nda 17
işletme, 1 onursal üye, 4 tane aday
üye yer alıyor. 

İzmir Bağ Yolu’nun temeli,
Avrupa Konseyi Kültür Rotaları
arasında yer alan Iter Vitis üyeliği
ile atıldı. Bu üyelik sayesinde
İzmir, bağcılık mirasını
uluslararası ölçekte temsil eden
kentler arasındaki yerini aldı.

Programın açılışında konuşan
Anadolu Gastronomi Turizmi
Derneği Başkan Yardımcısı
Yalçın Güçer, İzmir’in gastronomi
ve bağ turizmi potansiyeline
dikkati çekti. Güçer, “Üzümün gen
kaynağı olan bu coğrafyanın
yeniden güçlü bir kültür rotasıyla
temsil edilmesi büyük bir anlam
taşıyor. Yaklaşık 15 yıl boyunca
bu ölçekte bir yapılanma yoktu,
ancak kararlı bir çalışmayla kısa
sürede Avrupa ölçeğinde en hızlı
büyüyen ağlardan biri haline
geldik. Bu rota, kültürel
mirasımızı yalnızca anlatmakla
kalmıyor; onu bir deneyime ve
ekonomik değere dönüştüren
bütüncül bir yaklaşım sunuyor.
İzmir ise bu hikayenin en güçlü

duraklarından biri. Bu
potansiyelin, ekonomik hayatın
içinde yer alması gerekiyor.
Çünkü bir rotanın anlam
kazanabilmesi için
hikayeleştirilmesi şart. Bu
hikayeyi anlatanlar biziz; aslında
bu hikayenin kendisi de biziz. Bu
nedenle bu değeri birlikte
üretmek, birlikte anlatmak ve
kalıcı bir ekonomik karşılığa
dönüştürmek zorundayız” dedi. 

Iter Vitis Başkanı Emanuela
Panke, gönderdiği video
mesajında, İzmir’de aktif ve
dinamik bir bağcılık topluluğunu
olduğunu ifade ederek, pozitif ve
motive olmuş birlikteliğin birçok
destinasyonda olmadığını söyledi.
İzmir Bağ Yolu’nun da bu pozitif
birlikteliğin bir kanıtı olarak
başarılı olacağını belirten Panke,
İzmir’in doğal güzelleri ve kaliteli
turizm ürünleriyle daha iyi yerlere
geleceğine inandığını ifade etti.

İzmir Büyükşehir Belediyesi
Genel Sekreter Yardımcısı Prof.
Dr. Pınar Okyay,
“Oluşturduğumuz İzmir Bağ
Rotası; yerel üreticilerimizi
destekleyen, kırsal kalkınmayı
teşvik eden, kültürel mirasımızı
koruyan ve ziyaretçilere özgün
deneyimler sunan bütüncül bir
model olarak öne çıkmakta. Bu
rota sayesinde yalnızca şarap
üretimi değil; gastronomi, kültür,
turizm ve yerel ekonomi arasında
güçlü bir bağ kurulmakta” dedi.
İzmir’in bağcılık mirasının
uluslararası platformlarla
buluşacağını ifade eden Prof. Dr.

Okyay, bağ evleri ve
şaraphanelerden kültürel miras
alanlarına, gastronomi
duraklarından konaklama
tesislerine kadar uzanan geniş bir
ekosistem oluştuğunu, bu yapının,
yalnızca turizmi değil, aynı
zamanda yerel kalkınmayı ve
bölgesel refahı da desteklediğini
dile getirdi. 

Ortak hareket çağrısı 
Kültürel mirasın korunması ve

doğru anlatılmasının önemine
dikkati çeken Prof. Dr. Okyay,
şöyle konuştu: "Bu çalışmaların
uluslararası ölçekte nasıl karşılık
bulduğunu gördükçe, kendimizi
nasıl anlattığımızın ne kadar
belirleyici olduğunu daha iyi
anlıyoruz. Bu süreç sizlerin
katkılarıyla mümkün oluyor.
Hepinize İzmir adına çok teşekkür
ediyorum. İzmir Büyükşehir
Belediyesi olarak süreci
kolaylaştırmak için buradayız.
Turizm Şube Müdürlüğümüz bu
işe gönül verdi. Birçok farklı ağda,
farklı destinasyonlarla birlikte
çalışıyoruz. Birlikte çalışmak bu
işin en önemli noktası. Burası
Homeros’un memleketi, öyküler
elbette bizim olacak. Bu öyküyü
çok daha geliştireceğimizi
biliyoruz. İzmir Büyükşehir
Belediyesi olarak biz buradayız,
birlikte yol almaya devam edelim.
İlçe belediye başkanlarımız
burada, sizler buradasınız. Bu
birliktelikten çok daha güzel
çalışmalar çıkacak." 
HABER MERKEZİ

İZMİR’İN BAĞCILIK MİRASI İÇİN YENİ ADIM 

Bağ Yolu tanıtıldı

Tarımın rotası
Ödemiş’te çiziliyor

72 Mayıs 2026 CumartesiHABERLER

GIDA ÜRÜNLERİ SATIN ALINACAKTIR

BUCA AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ TAVUK GRUBU VE MUHTELİF GIDA
ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile
ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/781963
1- İdarenin
1.1. Adı :CEZA VE TEVKİFEVLERİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ İZMİR 

BUCA AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Kırklar Mahallesi Karatekeli BUCA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324871366
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :25.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :BUCA AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :BUCA AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ 

TAVUK GRUBU VE MUHTELİF GIDA ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :9 KALEM TAVUK GRUBU VE MUHTELİF GIDA ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :BUCA AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU MÜDÜRLÜĞÜ
3.4. Süresi/teslim tarihi :01/07/2026 TARİHİNDEN İTİBAREN BUCA AÇIK CEZA 

İNFAZ KURUMU MÜDÜRLÜĞÜNÜN İHTİYACINA 
BİNAEN 180 TAKVİM GÜNÜ İÇERİSİNDE PEYDER PEY 
ALINACAKTIR

3.5. İşe başlama tarihi :01/07/2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan
ve teklif edilen bedelin % 30 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere il-
işkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2 Katalog ve/veya fotoğraf ile teknik şartnameye cevapları ve açıklamaları içeren dokü-
mana ilişkin belgelere ait bilgiler:
Fotoğraf
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
KAMU VEYA ÖZEL SEKTÖR , YURT İÇİ VEYA YURT DIŞI YENİLEBİLİR GIDA MALZEMESİ
SATIMI
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02459455

Üyelik sertifikaları
Turizm Şube Müdürlüğü Birim 
Şefi Sinem Soygül tarafından
İzmir Bağ Yolu tanıtım sunumu
yapıldı. Sunumda, rotanın
hedefleri, üyelik kriterleri ve
gelecek dönem planları 
paylaşıldı.
Program kapsamında, İzmir 
Bağ Yolu’nda yer alan ilçelerin
belediye başkanları ve başkan
yardımcıları, kendi
bölgelerinde yer alan
işletmelere üyelik
sertifikalarını sundu. Ayrıca,
Efes Tarlası Yaşam Köyü’ne Iter
Vitis Onursal Üyelik Sertifikası
Selçuk Belediye Başkanı Filiz
Ceritoğlu Sengel’e takdim 
edildi. Urla Bağ Yolu
Derneği’nin de Iter Vitis üyelik
sertifikasını, Urla Bağ Yolu
Derneği Başkanı Serpil Erdurak,
Urla Belediye Başkanı Selçuk 
Balkan ile birlikte aldı. 

Olivtech Fuarı kapsamında düzenlenen program ile
tanıtılan İzmir Bağ Yolu’nun temeli, Avrupa Konseyi
Kültür Rotaları arasında yer alan Iter Vitis üyeliği ile atıldı

Olivtech Fuarı kapsamında düzenlenen program ile
tanıtılan İzmir Bağ Yolu’nun temeli, Avrupa Konseyi
Kültür Rotaları arasında yer alan Iter Vitis üyeliği ile atıldı

Olivtech Fuarı kapsamında düzenlenen program ile
tanıtılan İzmir Bağ Yolu’nun temeli, Avrupa Konseyi
Kültür Rotaları arasında yer alan Iter Vitis üyeliği ile atıldı

Olivtech Fuarı kapsamında düzenlenen program ile
tanıtılan İzmir Bağ Yolu’nun temeli, Avrupa Konseyi
Kültür Rotaları arasında yer alan Iter Vitis üyeliği ile atıldı

Olivtech Fuarı kapsamında düzenlenen program ile
tanıtılan İzmir Bağ Yolu’nun temeli, Avrupa Konseyi
Kültür Rotaları arasında yer alan Iter Vitis üyeliği ile atıldı

Olivtech Fuarı kapsamında düzenlenen program ile
tanıtılan İzmir Bağ Yolu’nun temeli, Avrupa Konseyi
Kültür Rotaları arasında yer alan Iter Vitis üyeliği ile atıldı

Emeğin gücü ile teknolojinin aklı,
tarımın geleceği için buluştu.
Sektörünün yükselen organizasyonu
Ödemiş 3. Tarım ve Hayvancılık Fuarı,
üretimden yatırıma uzanan zinciri
harekete geçiren güçlü bir başlangıç
yaptı. 3 Mayıs’a kadar sürecek etkinlik,
sektörün tüm bileşenlerini biraraya
getirecek.

Ödemiş Belediyesi ev sahipliği ve
Ödemiş Ticaret Odası iş birliğiyle EFR
Fuarcılık’ın düzenlediği fuarda; yüksek
verimlilik odaklı tarım makineleri,
dijitalleşen üretim altyapıları ve
hayvancılık teknolojileri öne çıkarken,
katma değerli üretimin alt yapısını
güçlendiren çözümler vitrine taşındı.

Fuar açılış konuşmasında tarımın
artık sergilerle değil verilerle
büyüdüğüne vurgu yapan İzmir
Büyükşehir Belediyesi Başkanvekili
Dr. Zafer Levent Yıldır, “İzmir, tarımda
yalnızca üretim hacmiyle değil;
çeşitlilik, kalite ve ihracat gücüyle de
stratejik bir merkezdir. Ödemiş ise
verimli ovaları, yem üretimi ve
hayvancılık kapasitesiyle bu yapının
kritik bir parçasıdır. Ancak suya
bağımlılık, erozyon, yetersiz meralar ve
yaşlanan kırsal nüfus gibi sorunlar da
büyüktür. Bu nedenle İzmir Tarım
Master Planı; sürdürülebilir üretim, gıda
arzı ve teknolojinin entegrasyonuna
odaklanmaktadır. Artık tarım sezgiyle
değil, veriyle büyüyor; fuar da bu
dönüşümün önemli bir buluşma
noktasıdır” dedi.

Tarımsal üretimi en ideal seviyeye
çıkarma hedefinde olduklarını belirten
Ödemiş Kaymakamı Hakan Yavuz
Erdoğan, “Amaç, tarımsal birikimi
koruyarak teknolojiyi doğru şekilde

entegre etmek ve üretimi daha ileri
taşımaktır. Bu fuarın da üreticilere yeni
ufuklar açarak tarımın geleceğine katkı
sağlamasını istiyoruz” şeklinde
konuştu.

Son çeyrek asırda ilçesinin tarım
alanında önemli mesafeler kat ettiğine
dikkati çeken Ödemiş Belediye Başkanı
Mustafa Turan, “Ödemiş, özellikle
hayvancılıkta yaşadığı dönüşümle
Türkiye’nin önemli üretim
merkezlerinden biri haline gelmiştir.
Yerel yönetimler olarak
sorumluluğumuzu yerine getirirken,
merkezi idarenin desteği de büyük
önem taşımaktadır. Çünkü inanıyoruz
ki insan doğduğu yerde doymalı;
Ödemiş’in gençleri kendi toprağında
üretip emeğinin karşılığını almalıdır.
Tarım, yalnızca bir geçim kaynağı
değil, geleceğimizin teminatıdır”
ifadelerini kullandı.

Tarım teknolojilerini buluşturan
fuarın önemine vurgu yapan Ödemiş
Ticaret Odası Başkanı İbrahim Surav,

“Küçük Menderes Havzası’nın üretim
gücünü her yıl artıran ilçemizde bu
fuarın, artık yalnızca bir sergi değil;
sektörün buluştuğu ve iş birliklerinin
doğduğu önemli bir platform haline
gelmesi gurur vericidir” şeklinde
konuştu.

Açılış töreninde konuşan EFR
Fuarcılık Genel Müdürü Muhammed
Baykal, tarım sektörünün hızlı bir
dönüşüm evresinde olduğunu
vurgulayarak şunları söyledi: “Tarım ve
hayvancılık artık yalnızca geleneksel
yöntemlerle değil, teknolojiyle
büyüyor; akıllı sistemler ve dijital
uygulamalar üretimin geleceğini
şekillendiriyor. Bu dönüşümün önemli
bir örneğini Ödemiş’te üçüncü kez
hayata geçirmekten gurur duyuyoruz.”

Yapılan konuşmaların ardından
organizasyona katkıda bulunanlara birer
plaket takdim edildi. İyi dileklerle
fuarın kurdelesinin kesilmesinin
ardından davetliler toplu olarak stantları
ziyaret etti. HABER MERKEZİ  
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İzmirli sinemaseverleri dünya sinemasının
unutulmaz yapımlarıyla buluşturan İzmir
Büyükşehir Belediyesi Yeniden Sinematek
gösterimleri, mayıs ayında “Çıldırmanın Eşiği”
temasıyla dikkat çekiyor. Uçlarda gezen
karakterlerin derinlikli hikâyelerini
beyazperdeye taşıyan seçki, Elhamra
Sahnesi’nde izleyiciyle buluşacak. Program
kapsamında her pazar gösterilecek filmler
arasında Taksi Şoförü, Gaz Lambası, Persona,
Şüphe ve Cinnet yer alıyor. Sinemaseverleri
güçlü anlatımlar ve özgün hikâyelerle
buluşturacak programda, film gösterimlerinin
yanı sıra alanında uzman akademisyenlerin
katılımıyla tema ve filmler üzerine söyleşiler
de gerçekleştirilecek.

Taksi Şoförü
Yönetmen koltuğunda Martin Scorsese’nin
oturduğu ve senaryosunu Paul Schrader’in
kaleme aldığı 1976 ABD yapımı suç ve dram
türlerindeki Taksi Şoförü, 1976 Cannes Film

Festivali’nde Altın Palmiye’ye layık görüldü.
Filmin başrollerinde Robert De Niro ve Jodie
Foster yer alıyor. Vietman Savaşı’nın yarattığı
etkiden kurtulamayan ve tanık olduğu adaletsiz
dünyaya uyum sağlamayı reddeden Travis
Bickle’ın hikâyesinin anlatıldığı film, 3 Mayıs
Pazar saat 19.00’da gösterilecek.

Gaz Lambası
Yönetmen koltuğunda George Cukor’un
oturduğu 1944 ABD yapımı suç, dram, gizem
ve gerilim türlerindeki Gaz Lambası, bir
psikolojik çöküşü ortaya koyuyor ve
“gaslighting” kavramının temelini oluşturuyor.
Başrol oyuncusu Ingrid Bergman’ın 1945 Altın
Küre’den ve Akademi Ödüllerinden En İyi
Kadın Oyuncu Ödülü’yle döndüğü filmde
Paula Anton ve kocasının hayal ile gerçeğin
birbirine karıştığı ilişkisi konu ediliyor.
Kocasına karşı güven dolu olan Paula, zaman
içinde belirsizliklerle dolu bir kabusa
sürüklenecektir. Film, 10 Mayıs pazar saat

19.00’da gösterilecek. Film gösteriminin
ardından Uzman Dr. Arzu Erkan’ın katılımıyla
film üzerine söyleşi gerçekleştirilecek.

Persona
Dünya sinemasının usta isimlerinden İsveçli
yönetmen Ingmar Bergman’ın yazıp yönettiği
1966 İsveç yapımı dram ve gerilim türlerindeki
Persona filminin başrollerinde Bibi Andersson
ve Liv Ullman yer alıyor. Film 1967 Ulusal
Film Eleştirmenleri Derneği Ödüllerinden En
İyi Film Ödülü ile döndü ve Bergman’a En İyi
Yönetmen Ödülü’nü, Bibi Andersson’a ise En
İyi Kadın Oyuncu Ödülü’nü kazandırdı.
Bergman’ın deyimiyle “iki enstrüman için bir
sonat” olan bu sarsıcı hikâye, yönetmenin
kendine has sinema dilinin en etkileyici
örneklerinden biri. Genç hemşire Alma,
konuşmayı reddeden aktris Elisabeth Vogler’in
tedavisi ile ilgilenmektedir. HABER MERKEZİ

İzmir 9. Uluslararası Kadın
Yönetmenler Film Festivali, 88
ülkeden 675 başvuruyla başladı.
Kadın sinemacıların görünürlüğü ve
üretim koşulları açılışın ana
gündemiydi.
İzmir’de bu yıl dokuzuncusu
düzenlenen Uluslararası Kadın
Yönetmenler Film Festivali, Ahmed
Adnan Saygun Sanat Merkezi’nde
gerçekleştirilen açılış töreniyle
başladı. Sıla Topçam’ın sunduğu
gecede Voices Of İzmir grubu, Prof.
Berrak Taranç’ın bestelerinden
oluşan dört parçalık bir konser verdi.
Açılışta ayrıca yönetmen Dilek
Çolak’a festivale katkılarından dolayı
emek ödülü sunuldu.
Festival, kısa, belgesel ve uzun
metrajlı filmlerin yer aldığı
uluslararası seçkisiyle kadın
yönetmenlerin üretimlerine alan
açmayı sürdürüyor. Açılış gecesinde
seçkide yer alan filmlerin fragmanları
izleyiciyle buluşurken jüri de
tanıtıldı. Festival direktörü Gülten
Taranç ile festival danışmanı Sema
Pekdaş yaptıkları konuşmalarda
kadın sinemacıların üretim

süreçlerine dikkat çekti. Taranç, "Bu
festival yalnızca bir gösterim alanı
değil, aynı zamanda kadınların
sinemada var olma mücadelesinin bir
parçası" diyerek etkinliğin
sürdürülebilirliğine vurgu yaptı.
Pekdaş ise kadınların sinemada kalıcı
olabilmesi için fon ve destek
mekanizmalarının güçlendirilmesi
gerektiğini belirterek, mevcut
desteklerin çoğu zaman yetersiz ve
gecikmeli olduğuna dikkati çekti.

675 film başvurusu
Bu yıl festivale 88 ülkeden toplam
675 film başvurusu yapıldı. Seçilen
yapımlar; uzun metraj, belgesel, kısa
film, animasyon ve deneysel
kategorilerde izleyiciyle buluşacak.
Programın dikkati çeken
yeniliklerinden biri ise bu yıl ilk kez
hayata geçirilen “Feminist Bakış
Açısı” bölümü oldu. Bu bölüm,
kadınların hikâyelerini yalnızca
temsil düzeyinde değil, anlatı dili ve
bakış açısı üzerinden de tartışmaya
açmayı hedefliyor.
Festival, uluslararası konuklarıyla da
öne çıkıyor. Houda Benyamina,

Divines ile Cannes Film Festivali’nde
Altın Palmiye kazanmasının ardından
İzmir’de bir ustalık sınıfı
gerçekleştirecek. Almanya’dan Irene
von Alberti ve Sarah Anna Gross,
İtalya’dan Antonio Palumbo Terzo,
Sırbistan’dan Darja Bajić ve Orta
Asya’dan Farzaniya Galikhanova
festival kapsamında jürilik,
gösterimler ve ustalık sınıflarıyla
izleyiciyle buluşacak.
Geçtiğimiz yıl festivalde en iyi
belgesel ödülünü kazanan Sarah
Anna Gross’un bu yıl da bir 
ustalık sınıfı düzenleyecek 
olması, festivalin süreklilik kuran
yapısını güçlendiriyor. Kadın
yönetmenlerin üretimlerinin çoğu
zaman sınırlı imkânlarla hayata
geçtiği bir ortamda festival, yalnızca
filmleri görünür kılmakla kalmıyor;
aynı zamanda dayanışma, tartışma
ve ortak üretim zemini
oluşturuyor. İzmir’de başlayan
festival, bu yönüyle Türkiye’de
kadın sinemasının en önemli
buluşma noktalarından biri
olmayı sürdürüyor.
HABER MERKEZİ

Yeniden Sinematek
gösterimleri başlıyor

DÜNYA SİNEMASININ UNUTULMAZ YAPIMLARI İZMİRLİLERLE BULUŞUYOR
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6 sezon yayınlanan ‘Yasak Elma’ dizisinin
yeniden çekileceği iddiası hakkında konuşan

Şevval Sam, “Bilmiyorum, haberim yok”
dedi. Oyuncu, “Yasak Elma’nın bizim

dışımızda da çok sevilen tarafları vardı. İyi bir
senaryoyu kim oynasa sevilir” ifadelerini

kullandı. HABER MERKEZİ
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İzmir Büyükşehir Belediyesi Yeniden Sinematek
gösterimleri, mayıs ayında “Çıldırmanın Eşiği”

temasıyla Elhamra Sahnesi’nde delirmenin sınırında
dolaşan karakterlerin hayatlarını beyaz perdeye taşıyor
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‘Var olma mücadelesi’

Mutfak kültürü
panelle anlatıldı
Uluslararası Gastronomi Film

Festivali’nin Londra edisyonu,
Anadolu mutfağının dönüşümü
ve göçle şekillenen mutfak
kültürü üzerine panellerle
tamamlandı. Etkinlikte film
gösterimleri ve akademik
tartışmalar öne çıktı.

Gastronomi ile sinemayı bir
araya getiren Uluslararası
Gastronomi Film
Festivali’nin (UGFF)
Londra etkinliği,
film
gösterimleri
ve panellerle
sona erdi.
“Londra’da
Yeni Dalga
Anadolu
Mutfağı”
temasıyla
düzenlenen etkinlikte,
mutfak kültürü yalnızca yemek
üzerinden değil; hafıza, göç ve
kimlik bağlamında ele alındı.
Birkbeck Londra Üniversitesi’nden
Prof. Alejandro Colás ve Dr. Jason
Edwards’ın açılış konuşmalarıyla
başlayan etkinlikte, festivalin
kurucusu Gülper Ergün
gastronominin kültürel ve
toplumsal boyutuna dikkati çekti.

Ergün, gastronomiyi “anı, kültür
ve insan” üzerinden tanımlayarak,
sinemanın bu hikâyeleri görünür
kılmadaki rolünü vurguladı. 

Görünürlük tartışıldı
Etkinliğin ilk panelinde

Anadolu mutfağının Londra’daki
dönüşümü ele alındı. Şef ve yazar
Melek Erdal, restoran işletmecisi

Ferhat Dirik ve yazar Berkok
Yüksel’in katıldığı

panelde; geleneksel
tariflerin modern

yorumları, göçün
mutfak
üzerindeki etkisi
ve Anadolu

mutfağının
uluslararası

alandaki
görünürlüğü tartışıldı. 

Günün devamında Cenk
Demirkıran’ın “Yerüstü – Yeraltı”,
Barış Duran’ın Göçle Gelen
“Zenginlik Kars Gravyeri” ve Selin
Aktaş’ın “Toprağına Renk
Katanlar” filmleri izleyiciyle
buluştu.  Gösterimlerin ardından
düzenlenen “Londra’da Diaspora
Mutfakları” başlıklı panelde ise
göç, şehir ve yemek ilişkisi
tartışıldı. HABER MERKEZİ

Bu festivalde beyazperde
doğa ile buluşuyor

Kaz Dağları’nın eteklerinde
düzenlenecek İDA Edremit Film
Festivali, sinema ile doğayı
buluşturan programıyla Eylül
ayında ilk kez sinemaseverlerle
buluşacak.

Kaz Dağları’nın eteklerinde
sinema ile doğayı buluşturan
yeni bir festival yolda. İDA
Edremit Film Festivali, 23-27
Eylül tarihleri arasında Balıkesir’in
Edremit ilçesinde ilk kez
sinemaseverlerle buluşacak.
Adını antik çağda Kaz
Dağları için kullanılan
“İda”dan alan
festival, bölgenin
tarihsel ve
kültürel
mirasını da
yansıtıyor.
Balıkesir
Büyükşehir
Belediyesi’nin
desteği ve Edremit
Belediyesi’nin
katkılarıyla hayata geçirilen
festivalin organizasyonunu
Edremit Fotoğraf ve Sinema
Sanatı Derneği üstleniyor.
Doğası, tarihi ve kültürel
birikimiyle öne çıkan bölgede
düzenlenecek etkinlik, yalnızca
bir film gösterim programı

olmanın ötesine geçmeyi
hedefliyor.

Kaz Dağları’nın doğal
atmosferinde gerçekleşecek
festival, kısa film ve belgesel
seçkilerinin yanı sıra özel
gösterimler, söyleşiler ve
atölyelerle çok katmanlı bir
program sunacak. Festival
kapsamında sinemacılar,
akademisyenler ve izleyiciler bir
araya gelirken, üretim süreçlerine
dair deneyim paylaşımı ve yeni iş
birliklerinin de önü açılacak.

Organizasyon, bölgenin
kültür-sanat

potansiyelini
görünür kılmayı
amaçlarken,
Edremit ve
çevresini yaratıcı
üretim için bir

buluşma
noktasına

dönüştürmeyi
hedefliyor. Bu yönüyle

festival, yerel dinamiklerle ulusal
sinema çevreleri arasında bir
köprü kurmayı amaçlıyor.

Bu yıl ilk kez düzenlenecek
olan festivalin, önümüzdeki
yıllarda Türkiye’nin önemli film
etkinlikleri arasında yer alması
hedefleniyor. HABER MERKEZİ
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